

EL POPULAR

Diario republicano

AÑO IV.

La nueva cárcel

Las obras de la nueva cárcel han entrado en un período de gran actividad. No está lejos el día en que los reclusos del destrozado y anti-higiénico caserón de la calle Real, sean trasladados á ese edificio moderno que se construye con rapidez merced á las iniciativas de la junta de prisones. Era tiempo de concluir con esa injusticia que condena á los hombres, á la pena de vivir privados, de luz, de aire, de las más elementales condiciones de higiene.

Aunque parezca una paradoja puede afirmarse que los presos de nuestra cárcel, son enterrados en vida. Se les niega todo. Se les arroja á un antro infecioso, sombrío, húmedo, y allí quedan expuestos al contagio de epidemias, de consecuencias lamentables.

Bien hacen, las autoridades locales con imprimir un movimiento fecundo á las obras de la nueva cárcel.

Cuanto hagan en pró de la terminación del nuevo edificio merece los elogios de la opinión pública.

Es preciso, es urgente, finalizar con ese gran borrón de nuestras desventuras locales, porque los pueblos civilizados se rinden ante ese bello concepto de humanidad que acude al alivio de la aficción agena en las prisiones y en los hospitales, donde hay un aye y donde el dolor derrama una lágrima.

Ha desaparecido felizmente aquella funesta tradición, miopía y egoísta, que consideraba á todo delincuente incapaz de enmienda. Hoy la sociedad en su orientación más saludable y bienhechora, tiene establecida la corrección, pero no el castigo del que cae en las persecuciones de la ley.

Todo penado sometido á un régimen de educación especial, que lo habite al trabajo y lo conduzca á la perfección de las facultades morales, puede reintegrarse á la colectividad ciertos de que no volverá á delinquir. MÁS si se comienza por imponer á los hombres, como viene sucediendo en nuestra capital, el castigo que pudiera darse á bestias feroces, encerrándolos en un local donde todo dolor y toda incomodidad tienen su natural asiento, se avivan los instintos del preso y de sus labios contraídos por el dolor no salen más que maldiciones para la sociedad ciega y torpe, que se empeña en sus delirios en troquelar crímenes cuando su misión es formar ciudadanos virtuosos. Los que sufrían, pocos por fortuna, con la bárbara pena del talón debieran ser recuidados un solo verano, caluroso y seco como el actual en la cárcel almeriense. Allí aprenderían, que no hay derecho á llamar culta y humana á una sociedad que consiente y tolera ese atropello permanente de los más nobles atributos de la humana naturaleza.

El preso es un enfermo moral que hay que curar bajo un régimen de sana tutoría, ya que con sus actos patentizó su incapacidad para dirigirse por sí solo. De esto á martirizarlo haciendo arrastrar una existencia de privaciones y miserias media un abismo.

Mejorar la condición del preso, es laborar por la justicia y desterrar de la imaginación del pueblo esa historia lugubre, que tiene su origen en las vergüenzas de la cárcel actual.

Ayuntamiento

Orden del día de la sesión que mañana celebrará la corporación municipal:

Asuntos sobre la mesa

Dictámenes de la Comisión de aguas sobre las denuncias de incumplimiento del contrato para el abastecimiento público.

De nuevo despacho

Extracto de los acuerdos adoptados por el Ayuntamiento en las sesiones celebradas durante el mes anterior.

Distribución de fondos para la atención municipal del mes actual.

Relación de lo recaudado por el recargo sobre impuesto del timbre á los billetes para los espectáculos públicos.

Oficio del gobernador civil comunicando su resolución en el recurso de alzada interpuesto por don Manuel Berjón contra el acuerdo del Ayuntamiento autorizando la instalación de un tejar en la carretera de Málaga.

Dimisión del sepulturero, José García.

Relación de los gastos ocasionados en el traslado de las marquesinas de la plaza del mercado, importante pesetas 31-39.

Escripto de don Juan Amate Alias como presidente de la sociedad de fabricantes de pan solicitando el nombramiento de dos inspectores para el reparto á propuesta de la sociedad y sin menoscabos de las facultades de la alcaldía.

Asistieron más de docientos distinguidas personalidades del reformismo, entre las que se encontraban los diputados á Cortes señores Lamana y Miró y Trávez.

Presidió don Melquiades Alvarez, el cual, á la hora, señala de dirigir la palabra á los congregados, con el único objeto de escuchar sus consejos y advertencias.

Brave, pero notabilísimo y cífer fué el discurso del insigne político.

Comenzó agradeciendo la lealtad de los amigos que, deslindados los campos y sin cobardía clínica, afirmaban y ratificaban su confianza en él.

Aconsejó vehementemente la organización del partido reformista, con objeto de crear un vigoroso

instrumento capaz para las obras más difíciles y trascendentales, recomendando al mismo tiempo tolerancia y serenidad en las relaciones con los demás partidos de la izquierda.

Dolióse de que muchos se hayan precipitado al juzgarle, yendo aún más lejos que los propios acontecimientos.

Confirma que, consultará al partido reformista si las circunstancias políticas impusieran la evolución de que se viene hablando, y acatará lo que éste decida.

En cuanto á afirmaciones doctrinales se atiene á lo que dijo en el banquete del 11 de Febrero y á sus últimas declaraciones del Parlamento.

Con su grandilocuencia habitual pide á todos que tengan fe en sus promesas, á las que el nunca falta, y que confien en la rectitud de sus intenciones, manteniéndose estrechamente unidos y prestándose su concurso y su adhesión.

Anuncia que en el otoño verificará el partido en Madrid actos importantísimos, y entonces quizás sea llegada la hora de hacer declaraciones concretas, y termina despidiéndose de sus correligionarios hasta que regrese de Asturias, donde pasará el verano.

Don Melquiades fué aplaudido con entusiasmo y á las ocho y media se dió por terminada la importante reunión.

Los regalos de "El Popular"

Desde ayer se hallan en poder de nuestros correspondientes de los pueblos los bonos numerados que á cada subscriptor han de canjear aquellos por la colección de 24 cupones, para el sorteo de los 12 estuches de perfumería que El Popular regala á sus lectores.

Confiamos en que nuestros correspondientes harán el cambio con arreglo á las instrucciones de la circular que á cada uno de ellos les enviamos.

A nuestros paqueteros también les enviamos al tráiler los bonos correspondientes á los ejemplares que reciben diariamente.

En los pueblos donde no tenemos correspondientes canjaremos la colección de cupones por el bono numerado á cuantos suscriptores lo soliciten de la Administración de este periódico.

El cambio de cupones se verificará hoy de tres á siete de la tarde.

El sorteo empezará á las siete de punto, en los salones de El POPULAR, siendo pública la entrada.

En nuestra edición del martes próximo, daremos cuenta del resultado del sorteo, para conocimiento de nuestros lectores de fuera.

Almería-Domingo 6 de Julio de 1913

PRECIOS DE SUSCRICIÓN

Provincia: Trimestre, 3 pesetas. Extranjero: Trimestre, 6 pesetas.

TARIFA DE ANUNCIOS.—En 1.ª plana: linea, 50 céntimos.—En 2.ª y 3.ª

planas: linea, 30 céntimos.—En 4.ª plana: linea, 20 céntimos.—Noticias y comunicados, 4 precios convencionales.—PAGOS ANTICIPADOS.

Número suelto, 5 céntimos.—Para socios, 25 ejemplares, 75 céntimos.

Redacción, administración y teléfonos: Plaza del Mercado, 22, 24, 26 y 28.

Director: MANUEL PÉREZ GARCÍA

Nº 1.036


El señor
Don Angel Vizcaino Real
Médico cirujano y odontólogo de la Beneficencia Municipal
Falleció ayer, á las seis de la tarde, á los 30 años de edad.
R. I. P.
Su deconsolada esposa, doña Josefa Martínez Villegas; sus padres, don Andrés Vizcaino y doña Ángeles Real; su madre política, doña Virtudes Villegas; sus hermanos, doña Encarnación, doña Ángeles, don Andrés y don Francisco; hermanos políticos, tíos, primos, sobrinos y demás parentes
RUEGAN á sus amigos se sirvan rogar á Dios por su alma y asistir á la conducción del cadáver, que tendrá lugar hoy, á las cinco de la tarde, desde la casa mortuoria, Obispado Orbera 5, al cementerio de San José.
El duelo se despide en el sitio de costumbre.

No será un consuelo para la afiliación, b e lo sabemos, pero es el más sentido el que el corazón testimonia y el alma impulsa al influjo de las lágrimas.

Descanse en paz el que fué modelo de virtudes y valaduras.

Doña Josefa Pascual

Ayer tarde y á la edad de 68 años, dejó de existir la respetable señora doña Josefa Pascual Vicedo, esposa de nuestro buen amigo don Juan Fernández Martínez y madre del no menos amigo nuestro, el conocido industrial de esta plaza don Joaquín Fernández Pascual á quienes cemos a la demás familia enviamos nuestro más sentido pésame.

La conducción del cadáver se verificará esta tarde á las siete menos cuarto, desde la casa mortuoria calle de Murcia núm. 9.

UN VOLUNTARIO

Don José Noguera, oficial de la escala gratuita de la guardia civil, nos visitó ayer para manifestarnos que ha telegrafizado al ministro de la guerra ofreciéndose como voluntario para el ejército de operaciones de África.

Es de aplaudir este rasgo patriótico del señor Noguera.

Un homicidio

De Carboneras se recibieron ayer noticias en nuestra capital, dando cuenta de un horribil suceso acaecido en aquél pueblo hace unos días.

Entre Martín Fuentes Martínez y Antonio García Hernández, de oficio labradores, existían algunos resentimientos por adeudar el Martín al segundo, unas cuantas pesetas.

Encontraron ambos en la cornija conocida por «La Pajarraca» del citado pueblo, y comenzaron á discutir sobre la deuda referida.

De las peñas pasaron á los hechas, una vez que la discusión agriose entre dichos individuos, y las armas salieron á relucir, trabándose entre los ofendidos una lucha verdaderamente sangrienta.

A consecuencia de esta, resultó a poco herido por una arma blanca, el Antonio García, cuyo cuerpo cayó á tierra, falleciendo el infeliz casi instantáneamente.

Le guardia civil de aquél puesto ha logrado detener al autor del crimen poniéndolo á disposición de la autoridad judicial.

La noticia del suceso ha producido gran impresión en el vecindario de Carboneras.

A los cazadores

La ley de Mayo.—Con arreglo á la ley de caza de 16 de Mayo de 1902, los consejos podrán cerrarse y circular desde 1 de Julio cuando el dueño del monte, después, solo finca que se halle legalmente vedado para caza, donde se haya cazado, se provea de licencia escrita de la autoridad local y de una guía expedida por ésta para que los consejos muertos puedan ser trasladados por la vía pública.

Presidieron el duelo los señores don Eugenio Bustos, don Antonio Rodríguez Espinosa, don Luis Capel y don Juan Tonda.

Acompañamos á su familia en el justo dolor que les embarga por la muerte del ser querido.

Al acto del sepelio acudió una numerosa y distinguida concurrencia.

Don Ángel Vizcaino

Murió ayer. Prolongada dolencia había minado la vida de este joven, esperanza legítima de sus padres y esposa. Estudio, modesto, médico y odontólogo de gran valía, cruzó los senderos de la existencia, absorto en la generosa práctica del bien y de la virtud que le conquistaron merecidas y generales simpatías.

Contaba apenas treinta años de edad y al porvenir le brindó grandes éxitos en el ejercicio de la profesión que ejerció con amor y convicción de sacerdotio.

De este joven que al atardecer de ayer nos dejó para siempre puede decirse que no hizo derramar una sola lágrima, teniendo en cambio el acierto de acudir soñitico al alivio del dolor agudo.

Ante el dolor inmenso de su padre, nuestro querido amigo don Andrés y su familia, nosotros nos descorbimos con respeto y en esta hora del no ser, vimos traer pena en consorcio íntimo con nuestras lágrimas, que es el tributo santo y la ofrenda obligatoria,

de la amistad y á la simpatía.

MINERIA

Don Horacio Casas, solicitó ayer la propiedad de 46 pertenencias de mineral de hierro con el título «San Pedro» del término de Carriáyar.

Don Cristóbal Sedeña, presentó escrito renunciando la propiedad del registro número 32.783, del término de Padules.

Don Guillermo Canals, ha presentado carta de pago, corriente al registro número 32.887 del término de Gérgal.

Nuestro querido amigo y corregional don Antonio González Rodríguez ha donado á la Asociación Popular de Enseñanza, las siguientes obras:

La Perla Roja, Los Pescadores de Perlas, Los Panteras de Argel, El Filtro de los Califas, Los Horrores de Filipinas, Los Soldados del Océano, Al Polo Norte.—De E. Salgar.

Las Hijas de la Luna, El Juego

Comisión provincial

La sesión de ayer

Bajo la presidencia del señor Espinar, y asistiendo los señores Muñoz Calderón, Esteban y Monterreal, celebró ayer tarde sesión la Comisión provincial.

Aprobó el acta de la sesión anterior pasándose á la

ORDEN DEL DÍA

Estado de los precios medios que han obtenido las especies deuministro para la Guardia civil y el Ejército.

Enterados.

Escripto de don Manuel Garciado, vecino de Huércal reclamando de su inclusión en el repartimiento general.

Pasa á informe de la alcaldía.

Expediente instruido sobre imposición de una multa de 500 pesetas á la Compañía del Sur.

Se acuerda notificarlo á la Compañía.

Cuenta de los socorros facilitados á los presos en esta prisión preventiva.

Aprobada.

Distribución de fondos para cubrir los gastos de la Diputación en el mes actual.

Aprobada.

Expediente original relativo al recurso interpuesto por don José García, contra el acuerdo de la Junta de Asociaciones de esta ciudad, que nombró veterinario titular á don José Lozano Aragón.

Queda sobre la mesa.

Escripto de don Cristóbal Gallardo, escriviente del Hospital solicitando un mes de licencia por enfermedad.

Concedido.

Escripto de Andrés García vecino de Albox, solicitando pensión para ayuda de lactancia.

Concedido.

Oficio del Director de los establecimientos benéficos solicitando la adquisición de varios útiles.

Da conformidad.

Escripto de don José Caro Táruel vecino de Vera, reclamando de su inclusión en el repartimiento, girado por aquél Ayuntamiento, queda sobre la mesa.

Escripto de Nicolás Rubí, solicitando 10 pesetas como socio para ayuda de la anciana.

Desestimado.

Factura importante 8 pesetas por obras realizadas en el edificio de la Diputación.

Aprobada.

Expediente informativo del estudio del proyecto de la carretera de Garrucha á los Gaiardos.

Aprobado.

Escripto de don Francisco García, alcalde de Bacares renunciando de los procedimientos que se les siguen ante el ministerio de la Gobernación por débitos al contingente provincial.

Se acuerda atenerse á lo ya acordado en sesiones anteriores.

Facturas de la Compañía Mengíbar por el alumbrado eléctrico durante los meses de Abril y Mayo.

Aprobadas.

Escripto de la inspección provincial de primera enseñanza, solicitando la creación de una plaza de escribiente y otra de ordenanza, con destino á aquél Centro.

Pasa de nuevo á informe de Contaduría.

INFORMACIÓN TELEGRÁFICA

De nuestro corresponsal en Madrid señor Sánchez Ortiz

La guerra en Marruecos

Heridos y enfermos

Telegrafio a continuación los nombres y apellidos de los heridos y enfermos que ayer llegaron a Málaga, procedentes de Ceuta, a bordo del vapor "Sagunto".

Del regimiento de Saboya: Manuel Casado y José Matías Guevara.

De Borbón: Cabos, Anselmo Sánz, Martín Jiménez, Damián Bordaliza Manorro y José González Navarro.

Soldados: Damián Dolio Sandala, Miguel Magués Guillén, Antonio Dehaza González, José Rodríguez Santisteban, Antonio Bayuelo Benavides, Julio Conde Medina, Diego Navarrete Vieda y Florencio Pareja Serrano.

De Wad-Rás: Ángel Meyro Sáenz, Gumersindo Redondo Redondo y Eladio Collado Sánchez.

De Ceuta: Sargentos José Ortega Navas y Doroteo Tejaraña Escarceño.

Cabos, Miguel Ramírez Núñez y José Pereira Ansua.

Soldados: Vicente Cominjo Piles, Alejandro Castillo González, Toribio López Silazár, Francisco Fernández Marzá, Félix Abad Lépez, Juan Rueda Oliva, Antonio Quirós Ballesteros, Juan Cano González, Francisco Barrios Rico, Luis Navariga Expósito, Manuel Ríos Varala y Ramón Sánchez Pérez.

Del Serralló: Eusebio Fuentes Pérez, Miguel Carrillo Ruiz, Cristóbal Gómez Pérez, Juan Ramos Pérez, Lázaro Pereira Pérez, Benito Cubeda Carrasco, Mariano Reguero Díaz, Victoriano Núñez Villares, Tomás Urdano Palacios, Antonio Gil Gil, Florencio Fernández Moya, José Anido Díaz, Mario Moraleda Lara, Joaquín Romero Marqués y José Madrid Vázquez.

Cazadores de Madrid: Isidro Cano Ibarra y Aniceto Marino García.

De Barbastro: Corneta, José Pérez Alonso y soldados Remigio Piñillos Martínez, Ventura Pacheco Moreno, Antonio Fernández, Juan Delarne Benito, Juan Falt Salvant, Federico Barbero Rovira y Pedro Alfonso Sarrano.

De Arapiles: José Antonio Paz, Crescencio Cruz Pavón y Emilio Deparlos Pascual.

De Llerena: Músico Tomás Tapiador Corrales y soldados Dionisio Castellano Sánchez, Pedro Valladares Jiménez, Crescencio Ramírez Rodríguez, Baldomero Jiménez Arteaga, José Robles Bieno y Cosme Molinero Gómez.

Caballería de Vitoria: José Cama Delumbiari.

Soldados á Málaga

Participan de Valencia que ha fondeado en aquel puerto el vapor "Csabafla".

Conduce un contingente de soldados del regimiento de Mallorca que estaban con licencia y van con dirección a Málaga para incorporarse á dicho cuerpo.

Cabo apresado

Según cablegrafian de Tánger se confirma que los cabileños de Wad Rás han apresado al cabo del tabor francés de policía indiana, enviado en busca del asesino de Mr. Bouche.

En poder de dicha cábila se encuentra también el asesino.

Llamada á los moros

Todas las noches se divisan desde Tetuán, en el campo enemigo, grandes hogueras, con las que se llama á los cabileños para que vengan á engrosar la harca.

Enfermos á Córdoba

Telegrafian de Cádiz, que acompañados por el personal sanitario, han marchado a Córdoba 53 soldados enfermos procedentes de Marruecos.

Continuarán en aquel hospital para su curación.

Dinero para los indígenas

El general Luque ha telegrafido al general Bréhier felicitándole y anunciándole el envío de 20 000 pesetas como gratificación á las fuerzas indígenas por su heróico comportamiento en los últimos días.

Convoy hostilizado

El convoy que diariamente sale de Tetuán para Lauzén fué hoy atacado por un grupo numeroso de moros.

Los Schneider se encargaron de dispersarlos.

Le que dice moro

Hoy ha llegado á Tánger el moro notable Mohamed Berian habitante en el poblado de Gambia donde tiene muchas posesiones.

Este moro ha declarado á nuestras autoridades que reina una completa desmoralización entre la horda enemiga.

El castigo que últimamente han sufrido excede á cuanto se ha dicho.

Los cabileños—dice el moro Berian—están dispuestos á someterse.

La columna de Silvestre

El moro Mohamed Berian ha visto á la columna del general Fernández Silvestre.

Dice que ésta se halla á cinco minutos de la vertiente sur de Cuesta Colorada.

Sumisión de cabilas

El general Fernández Silvestre ha telegrafido al ministro de la Guerra que, á consecuencia de las operaciones de ayer, hoy se han presentado un centenar de moros notables que representan á veintiún pueblos de los alrededores de Larache, implorando el perdón de nuestras tropas.

Se han sometido á las condiciones de paz que ayer les impuso y han entregado armas y municiones.

De Política

Visita á Gasset

Una comisión del Aero Club, compuesta por el exministro señor García Prieto y el coronel Vives ha visitado al ministro de Fomento.

Los comisionados pidieron una subvención para celebrar una exposición de aero-hidroplanos.

El señor Gasset les manifestó que veía con suma complacencia los propósitos del Aero-Club, prometiéndoles hacer todo cuanto pueda para que la exposición resulte brillante.

Los señores García Prieto y Vives salieron muy bien impresionados de su entrevista con el ministro.

Carta de un diputado

El diputado por Nules don Manuel Sancho ha escrito una carta al presidente del Consejo de ministros.

En ella manifiesta que nunca entendió que el hecho de firmar el manifiesto de los prietistas implicaba su disidencia del conde de Romanones, al cual le guarda inquebrantable lealtad.

Termina el señor Sancho su epístola, reiterando á Romanones su más incondicional adhesión.

Romanones y los periféreos

Como siempre, hoy recibió á los periodistas el presidente del Consejo de ministros.

Lo primero que el conde dijo fué, que se hallaba muy molesto por las declaraciones de don Melquiades Alvarez al comentar éste las cuartillas que el conde publicó días pasados en el "Heraldo".

No está refida.—dijo—la correspondencia con la política, aunque sea republicano ó pseudo republicano.

Este chiste del conde fué muy

celebrado por los reuridos en su despacho, a pesar de lo malhumorado que Romanones se hallaba.

Anunció después que en cuanto pasen los grandes calores se proveerán las siete senadurías vacantes que hoy existen.

En cuanto á la pequeña combinación de gobernadores que se anuncia, Romanones manifestó—que, no había tenido tiempo de ocuparse de ella, pero que se propone terminarla dentro de unos días.

De Marruecos, hasta ahora, tengo las mejores noticias.

Oficialmente se sabe que el general Fernández Silvestre anda en negociaciones con gran número de cabilas que quieren someterse.

Las impresiones de la campaña que tengo—terminó el conde—no pueden ser más satisfactorias, pues parece que no hallamos al final de las operaciones.

Soriano y Romanones

Esta tarde ha visitado á Romanones en su despacho el presidente del diputado republicano señor Soriano.

Don Rodrigo dió cuenta á Romanones de las conclusiones del mitin de Valencia.

Protestó también de las detenciones allí practicadas por la policía á la salida del mitin. Las autoridades—dijo Soriano—se han excedido en sus deberes y han cometido todo género de arbitrariedades.

Después Soriano, habló al conde de los temores que tiene de que en Portugal surja algún movimiento contra el gobierno, porque, afirmarse en Lisboa que Paiva Concílio se encuentra en España preparando una nueva revolución.

Soriano pidió al presidente del Consejo que se aumente la vigilancia para impedir el contrabando de armas por las rías gallegas.

Romanones prometió al diputado republicano cursar, hoy mismo, las oportunas órdenes para que se extreme la vigilancia en el norte.

Respecto á los atropellos de Valencia, Romanones quedó encargado de enterarse del gobernador de aquella ciudad.

Romanones al campo

Mañana, domingo pasará el día en el campo, el presidente del Consejo de ministros.

Los comisionados pidieron una subvención para celebrar una exposición de aero-hidroplanos.

El señor Gasset les manifestó que veía con suma complacencia los propósitos del Aero-Club, prometiéndoles hacer todo cuanto pueda para que la exposición resulte brillante.

Los señores García Prieto y Vives salieron muy bien impresionados de su entrevista con el ministro.

Carta de un diputado

El diputado por Nules don Manuel Sancho ha escrito una carta al presidente del Consejo de ministros.

En ella manifiesta que nunca entendió que el hecho de firmar el manifiesto de los prietistas implicaba su disidencia del conde de Romanones, al cual le guarda inquebrantable lealtad.

Termina el señor Sancho su epístola, reiterando á Romanones su más incondicional adhesión.

Romanones y los periféreos

Como siempre, hoy recibió á los periodistas el presidente del Consejo de ministros.

Lo primero que el conde dijo fué, que se hallaba muy molesto por las declaraciones de don Melquiades Alvarez al comentar éste las cuartillas que el conde publicó días pasados en el "Heraldo".

No está refida.—dijo—la correspondencia con la política, aunque sea republicano ó pseudo republicano.

Este chiste del conde fué muy

Los ferrovíarios valencianos

Participan de Valencia que se resuelve pronto el conflicto planteado por los empleados de los tranvías.

Una comisión estudia las bases presentadas por los obreros.

Créase que podrá conjurarse la huelga, llegándose á un arreglo satisfactorio.

Consejo de guerra

Dicen de Barcelona que se ha constituido el consejo de guerra contra el paisano José Carreras, acusado del delito de insulto á la fuerza armada.

Las escuelas de Madrid

A las once de la mañana se ha reunido el patronato para la construcción de escuelas en Madrid.

Presidió el ministro de Instrucción Pública señor Ruiz Giménez.

Componen dicho patronato el director general de primera enseñanza señor Altamira y los señores Cossío, García Molinas, Retortillo y Urquijo.

El objeto de la reunión ha sido resolver con toda rapidez los asuntos que se le encomendaron especialmente, el empleo de las 250.000 pesetas que el ministerio dedica á la construcción de edificios escolares propiedad del Estado.

Huelga solucionada

Dicen de Melilla que se ha solucionado la huelga que sostienen los canteros de Sidi Musa.

Cuestión personal entre dos capitanes

Según telegrafian de Barcelona, dos capitanes de Caballería del regimiento de Numancia han sido condenados á varios días de arresto en una fortaleza, por haberse agredido durante actos del servicio.

Se asegura que antes de cumplir la orden de arresto, esta tarde solventarán la cuestión en el campo cerrado de Montjuich.

Dinero que desaparece

Telegrafian de Huelva que en el correo de Zafra, vinieron consignadas á la estación varias partidas de dinero en metallico y dos saquillos con 8 000 pesetas en plata y billetes del Banco.

Guardóles el jefe en la caja y al ir á efectuar hoy la entrega, notó que había desaparecido.

Han sido detenidos varios empleados.

Nueva casa de Correos

Informan de San Sebastián que en breve se verificará la inauguración de la nueva casa de Correos.

Los panaderos de Ciudad Real

Telegrafian de Ciudad Real, que los panaderos han anunciado la huelga para el día 8, si los patronos no acceden á las peticiones formuladas.

Solicitan los obreros aumento de jornal y disminución de las horas de trabajo.

Los panaderos de Barcelona

Los panaderos barceloneses han anunciado al gobernador civil, que se declararán en huelga el día 13 si no se les concede el descanso semanal.

Un duelo

Se han confirmado los rumores circulados acerca de una cuestión personal pendiente entre los capitaneles del regimiento de dragones de Numancia don Julio Ecija y don Faustino Gómez.

Ambos se han batido esta tarde.

El señor Gómez resultó herido en un brazo.

Los adversarios se reconciliaron sobre el terreno.

Un ahogado

En la playa de San Diego de la Coruña ha aparecido el cadáver de don Alfredo Marañes, empleado en Hacienda, que se ahogó bañándose.

Muy pronto se celebrará junta general, siendo posible que en ella firmen también los novilleros, banderilleros y picadores.

El importe de una suscripción

del atentado, Sancho se lo había anunciado á su esposa.

El fiscal cita otros antecedentes del procesado, por los que cree firmemente que Sancho Alegre obró razonada y cuerda mente, con las agraviantes de premeditación y alevosía.

Por tanto procede imponerle la pena de muerte. El informe del fiscal duró cuatro horas y media.

Seguidamente le es concedida la palabra al emblemático abogado, señor Barriobero, defensor de Sancho Alegre.

Empezó el señor Barriobero probando la existencia de la epilepsia en el procesado, para lo cual citó varios informes de méd

Compañías Hamburguesas Americana y Sudamericana. - Vapores correos alemanes

Para Montevideo y Buenos Aires, el magnífico trasatlántico alemán



BADENIA

del Hamburg-Amerika Linie, saldrá del puerto de Almería el día 9 de Julio para BUENOS AIRES con escalas en Cádiz y Montevideo, admitiendo pasajeros de tercera clase.
COMIDA A LA ESPAÑOLA.—AVISO IMPORTANTE: Para obtener plaza en estos vapores correos hay que solicitarla con tiempo. Los pasajeros de tercera clase, merecen con las plazas asignadas a este puerto.

Para informes sus consignatarios, ROMERO HERMANOS, Gerona 20

ESPECCHÉUO

Trianón

La notable artista Luisa Megías «Bienvenida», hermana del popular torero del mismo seudónimo, cuenta por triunfos sus actuaciones en este cine.

Su presencia en escena es acogida con una salva de aplausos.

Como mujer Luisa Megías es incomparable. Una rubia encantadora, arrogante, gentil. Que subyuga y que predispone al espectador, impresionándolo gratamente.

En trajes y alhajas ha derrochado un dineral. El lujo con que se presenta es bastante.

Y, lo mejor, con sus bailes regionales, es donde se muestra la artista verdad, la artista que en tan poco tiempo se ha hecho del renombre que la «Bienvenida» disiruta.

Conocese, desde luego, que es nueva en el arte. Pero si esto es ahora, no será aventurado augurar a Luisa Megías una serie sin fin de triunfos, llegando por sus propios méritos a ocupar uno de los primeros puestos en el género de las «Varietés», y á ser una «estrella» de las pocas que brillan con «luz propia».

Así se lo deseamos.

Variedades

Los aplaudidos acróbatas The Rukolins siguen llevando bastante público á este coliseo, pues su trabajo verdaderamente original lo merece.

Las películas que se exhiben son de mucha novedad.

Hoy celebrarán su despedida dichos acróbatas «The Rukolins».

La empresa prepara una serie de funciones populares que de seguro, obtendrán un buen éxito.

La publicidad en América

En esta nuestro viejo continente no se tiene idea de lo que es y representa la publicidad en América.

Hay que darse una vueltecita por América, y especialmente por la del Norte, para apreciar lo que la publicidad vale en los periódicos.

«New York Herald», previamente documentado por la dirección general de comunicaciones de Nueva York, ha demostrado que durante el lunes de la semana pasada, recibió por correo treinta y nueve mil cuatrocientas cartas, todas ellas consecuencia de las planas de anuncios—avisos publicados el día anterior.

Estos anuncios en su mayoría son ofertas de colocaciones, de gangas, de matrimonios, de traspasos, etc., y las contestaciones se remiten á las oficinas del periódico que las publica.

De aquí esa enorme correspondencia, que necesita dos vagones para transportarla.

Hasta aquí sólo un periódico de Chicago se había aproximado á esa cifra, pues recibió en un solo día veinticinco mil cartas, y tarjetas postales por correo y dos mil á mano.

SEÑORAS:

La mejor de todas las legas es la marca LA SULTANA. La única que hace una perfecta desinfección y limpia de las ropas blancas y de color, sin estropear el tejido, ni alterar los colores, debido á lo perfecto de su fabricación.

Ejijan siempre la marca LA SULTANA y no admitan la sustitución por otra marca.

La encontrarán siempre á la venta en los establecimientos siguientes: Andrés Rodríguez Ramón é hijo, Granja número 9; Juan Gutiérrez López, Sebastián Pérez, número 4; Baltasar Díaz, Circunvalación del Mercado, número 17; Gervasio Losana, Príncipe número 20, y en su corsario, Boulevard número 77; José Abad Novis, Castellar número 5; Francisco Lozano, Ricardo número 3; José Alemán, Reyes Católicos número 17; Juan Miquiles, Lachambrí número 4; Manuel Morón Tenorio, Trajano número 11; Manuel Ruiz Sánchez, Real número 55; Nicolás Vargas León, Emir número 15; Francisco Delgado Forriales, Pescadores, 28; Juan Soriano, Almedina número 6; Francisco Capel, San Juan número 2; «El Transvaal», Cruces número 40.

Para más informes y pedidos al por mayor al fabricante, Eugenio de Bustos, calle de Granada, números 35 y 37, Droguería, Teléfono número 88.

NOTICIAS

El anciano, de 71 años de edad Antonio Vives Martínez, dió ayer una caída, produciéndose una herida contusa de un centímetro en la parte superior de la región frontal, que interesa el cuero cabelludo.

En la Alhóndiga se extravió

ayer una burra negra, rabieña, algo cacha y lleva un aparejo algo usado.

La persona que la haya encontrado puede entregarla á Manuel Giménez en el Huerto de Berenguer donde se le gratificará.

Ayer tuvo lugar en esta Audiencia el acto de posesionarse del cargo de presidente de la misma, el recientemente nombrado don Antonio Rodríguez Martín.

Quedaron anoche asilados en los diferentes establecimientos de beneficencia, los individuos siguientes:

Hospital, 88 varones y 57 hembras.

Hospital, 139 varones y 151 hembras.

Expósitos, 5 varones y 16 hembras.

Manicomio, 89 varones y 66 hembras.

Total de asilados, 511.

Dicen de Linares que al terminar la representación de «Locura de Amor», fué acompañada María Guerrero hasta la fonda por más de 10.000 personas llevando antorchas y enroqueando con vivas y muestras de entusiasmo.

Ha empezado hacer uso de 30 días de licenciencia el juez de instrucción de Gérgal, don Luis María López Zulueta.

Servicio de guardia para hoy en el hospital:

Médico, don José Arigo. Practicante, don Aurelio Ruiz. Retén, don Manuel Moriana.

Con marca la Lunza la antigua casa AMATLLER ha puesto á la venta unos riquísimos chocolates que se recomiendan por su finura y delicado aroma.

Almoneda se hace de varios muebles de 2 á 4 de la tarde, en la calle de Arraiz, 10 principal, escuela nacional.

Almoneda se hace de varios muebles de 2 á 4 de la tarde, en la calle de Arraiz, 10 principal, escuela nacional.

En la Alhóndiga se extravió

No hay que dudar que lo mejor para teñir el pelo es «La flor de Lis».

De venta en droguerías y perfumerías.

Antes de comprar muebles hay que ver los que se fabrican en el establecimiento situado en la Glorieta de San Pedro número 2, donde encontrarás el público alacobs y gabinetes completos en todos estilos á precios modicos.

El mejor de todos los chocolates es el de AMATLLER marca Luna.

Consultorio MÉDICO-QUIRÚRGICO

DEL Dr. J. NOGUERA
Especialista en partos, matriz y cirugía general.

Este magnífico consultorio está montado con arreglo á los adelantos modernos y dotado de instrumental completo, motores para toda clase de aplicaciones eléctricas, antoclaves, mesas de operaciones, etc. etc.

Consulta general de 1 á 3
De la especialidad de 3 á 5
Económica para obreros de 7 á 8 noche.

Ricardos 3-Almería

Corsetera

Juana Navarro Águilar
PRINCIPE 40

Premiada con Diploma de Honor del Congreso Comercial.

Se construyen corsés, vestidos, últimos modelos de París, de legitimas ballenas á medida, desde 15 piezas en adelante.

Fajas medicinales para el descenso de la matriz, reducción del vientre, para grabadoras deingle y ombligo, últimos modelos.

Especialidad en fajas-corsés recomendadas por los médicos especialistas para las mujeres que están delicadas y no usan ropa.

Tortoni'

(Rotonda de la Plaza Circular.)

Restaurant á la carta

Se sirven encargos á los 20 minutos.

Helados de todas clases.

Sucursal Príncipe 35, Teléfonos números 255 y 245.

El mejor merendero

El merendero LA CASCADA, situado en la calle de la Estación, es el mejor de Almería.

Se sirven comidas á todas horas. Siempre hay marisco. La paella se sirve á los 30 minutos de encargarse.

Es el más económico de Almería.

Maria Picón Belmonte Profesora en partes

Terriza 8, Almería

Se vende

una casa en sitio muy céntrico, de dos pisos y bien situada. Informarán, de Emir, número 4, bajo derecho, de 12.3 y de 7.49.

Bicicletas "Mead"

LA MEJOR BICICLETA IN-

GLESIA.

Unidad de 12.3 y de 7.49.

Guarda polvos para caballeros y señoras desde 6 pesetas,

Traje lana alpaca para caballero desde 15 pesetas hasta 70 pesetas.

Trajes de dril para caballeros desde 7 pesetas hasta 30 pesetas.

Trajes de lana para niños desde 4 pesetas hasta 25 pesetas.

Trajes de dril para niños desde 2 pesetas hasta 15 pesetas.

Americanas de alpaca para caballero desde 5 pesetas hasta 25 pesetas.

Americana de dril para caballero á 2.50, 3, 4, 5, 6 y 7 pesetas.

Pantalonas de dril para caballero á 2.50, 3, 4, 5, 6 y 7 pesetas.

Guarda polvos para caballeros y señoras desde 6 pesetas,

Traje lana alpaca para caballero desde 15 pesetas hasta 70 pesetas.

Trajes de dril para caballeros desde 7 pesetas hasta 30 pesetas.

Trajes de lana para niños desde 4 pesetas hasta 25 pesetas.

Trajes de dril para niños desde 2 pesetas hasta 15 pesetas.

Americanas de alpaca para caballero desde 5 pesetas hasta 25 pesetas.

Americana de dril para caballero á 2.50, 3, 4, 5, 6 y 7 pesetas.

Pantalonas de dril para caballero á 2.50, 3, 4, 5, 6 y 7 pesetas.

Guarda polvos para caballeros y señoras desde 6 pesetas,

Traje lana alpaca para caballero desde 15 pesetas hasta 70 pesetas.

Trajes de dril para caballeros desde 7 pesetas hasta 30 pesetas.

Trajes de lana para niños desde 4 pesetas hasta 25 pesetas.

Trajes de dril para niños desde 2 pesetas hasta 15 pesetas.

Americanas de alpaca para caballero desde 5 pesetas hasta 25 pesetas.

Americana de dril para caballero á 2.50, 3, 4, 5, 6 y 7 pesetas.

Pantalonas de dril para caballero á 2.50, 3, 4, 5, 6 y 7 pesetas.

Guarda polvos para caballeros y señoras desde 6 pesetas,

Traje lana alpaca para caballero desde 15 pesetas hasta 70 pesetas.

Trajes de dril para caballeros desde 7 pesetas hasta 30 pesetas.

Trajes de lana para niños desde 4 pesetas hasta 25 pesetas.

Trajes de dril para niños desde 2 pesetas hasta 15 pesetas.

Americanas de alpaca para caballero desde 5 pesetas hasta 25 pesetas.

Americana de dril para caballero á 2.50, 3, 4, 5, 6 y 7 pesetas.

Pantalonas de dril para caballero á 2.50, 3, 4, 5, 6 y 7 pesetas.

Guarda polvos para caballeros y señoras desde 6 pesetas,

Traje lana alpaca para caballero desde 15 pesetas hasta 70 pesetas.

Trajes de dril para caballeros desde 7 pesetas hasta 30 pesetas.

Trajes de lana para niños desde 4 pesetas hasta 25 pesetas.

Trajes de dril para niños desde 2 pesetas hasta 15 pesetas.

Americanas de alpaca para caballero desde 5 pesetas hasta 25 pesetas.

Americana de dril para caballero á 2.50, 3, 4, 5, 6 y 7 pesetas.

Pantalonas de dril para caballero á 2.50, 3, 4, 5, 6 y 7 pesetas.

Guarda polvos para caballeros y señoras desde 6 pesetas,

Traje lana alpaca para caballero desde 15 pesetas hasta 70 pesetas.

Trajes de dril para caballeros desde 7 pesetas hasta 30 pesetas.

Trajes de lana para niños desde 4 pesetas hasta 25 pes

Una peseta al mes.

de la Muerte, El Lunar Rojo, El Capitán Mazurca, Aurora de Návers.—De P. Feval.

El Millón de la Heredera, La Bandera Verde, Rodney Stone, Estudio en Reja.—De A. Conandoya.

El Descanso tras la Lucha, Los Tiempos Difíciles.—De C. Diakins.

Rafas el Elegante, El hombre del antifaz negro, El ladrón nocturno.—De E. W. Hornung.

Las aguas del monte Oiol, Fuerte como la muerte.—De Maupassant.

Diana de Lancy, El capitán Coquelicot.—De Ponson du Terrail.

La parricida, Lubia y Dacombard.—De Adolfo Belot.

Caridad, El torpedero 29,—De P. Mael.

Enrique Beltran de Ellangowan, Guy Manering.—De Walter Scott.

El debut de un juez, Una penitencia.—De J. Ciurana.

Venganza Corsa.—De Merliné.

La Savelli.—De Agustín Thiers.

El pescador de Irlanda.—De Pierre Loti.

Humo.—De Juan Turguenef.

Los buscadores de oro.—Cons

cience

Amor de española.—De D'au revelly.

El ilustre Cantasirena.—Rovetta.

El maestro de Escuela.—De F. Soulié.

La pena del muerto.—De Guijart Couch.

La gota de agua.—E. Souvestra.

La novela de un joven pobre.—De O. Fenillet.

La bella Aliette.—De Chavetta.

Veinte años después.—De Alejandro Dumas I.

Germana.—De E. About.

Los caballeros del bosque.—De Jorge Sand.

Alegre.—De J. M. Zubiría.

El crimen del Molino de Usor.—L. Jacoliot.

Conflictos entre dos amores.—Da Vast Riconard.

La Reina de los gitanos.—De Willaur-Busnach.

CAFÉ LION D'OR

(Sucursal Boulevard frente al teatro Variedades).

Habidos para hoy:

Sorbetes

Mantecado, Fresa, Turrón, Coco y Crema de chocolate.

Granizados

Limón, café, naranja y horchata.

Teléfonos números 54 y 204.

Servicio a domicilio.

A los mineros

Having terminado el litigio que se sostiene entre don Bernardo Viciedo y don Joaquín Maldonado, sobre las minas «San Isidro», «La romana» y «Mártir del Golgota», se avisa a los mineros que en este grupo de minas se dan partidos y se admiten proposiciones para sacar géneros en condiciones ventajosas.

Para entenderse dirigirse a don Bernardo Viciedo, calle de Regocijos, número 26, ó quien lo represente en su ausencia.

También se hace saber a los que antes del litigio y dentro de él hayan obtenido alguna concesión, que se considerará nula si en el término de treinta días a contar desde esa fecha no se presenta á renovarla y hacerla valer.

Se facilitarán á los partidarios comestibles y herramiental, á descuento quinceñal o mensual.

Correos y Telégrafos

De correos

Traslados.—Oficiales terceros: Don José Rufino Méndez, de León a Alba de Tormes; don Antonio

Giménez del Rey, de Guia á La Palma; don José Sánchez González, de la Abogacía del Estado, en la Dirección general, á Santa Cruz de Tenerife.

Oficiales cuartos: Don Antonio Hernández Oliver, de Valencia á Tarragona; don Francisco de Asís y Galvez, de Andújar á Santisteban; don José Larraz Sáez, de la Central y la Dirección general.

Oficiales quintos: Don Esteban Barbado López, de Alba de Tormentas á León; don Jaime Bestard Tomás, de Burgos á Barcelona; don Tomás Serradilla Arias, de Oviedo á Bilbao; don Luis Borras, de Tarragona á Valencia; don Juan Orellana Jiménez, de Lugo á Jaén; don Miguel Pérez Blázquez de Málaga á Córdoba, y don Jesús Clavijo Martínez, de Marquina á Andújar.

De telégrafos

Exámenes.—Relación de los opositores aprobados en el ejercicio oral:

Primer grupo

Número 377, don Enrique Mata; número 378, don Ernesto Mateo Gómez; número 380, don Rafael Maturana; número 381, don Pablo Mazo; número 385, don Eugenio Meiro; número 387, don Luis Méndez Catalina, y número 389, don José Menéndez.

Segundo grupo (segunda vuelta)

Número 65, don Manuel Bequer Piñol; número 66, don Francisco Bello Llerena; número 67, don Mauricio Baltán Rímero; número 73, don Julián Berasaluce Ucárte; número 74, don Joaquín Berenguer Carceller, y número 77, don Vicente Barnabeu Conesa.

Tercer grupo

Calificación obtenida:

Número 168, don Manuel Toledo y del Rio, 87 puntos; número 169, don Juan Telón y Mata; 307 idem; número 170, don Antonio Trivis y López, 127 idem; y número 171, don Carlos Uruburu y Luque, 248 idem.

Primer grupo

Número 392, don Francisco Martínez y Martín; número 393, don José Enrique Massó y Almela; número 395, don Joaquín José de Miguel y Quincoces; número 396, don José Millán y Azúa; número 398, don Manuel Molina y Muñoz; número 401, don Federico Monserrat y Durán; y número 405, don Miguel Morales y Morales.

Segundo grupo (segunda vuelta)

Número 83, don José Brey Fonfría; número 86 don Carlos Burgos López, y número 90, don Julio Calamón Ibáñez.

Tercer grupo

Calificación obtenida:

Número 173, don Trinidad Vara y López, 127 puntos; número 175, don Félix Verdejo Garcíanez, 110, idem; número 178, don Carlos Victoria Madrid, 68 idem; número 179, don Rafael Vizcaíno y Oicina, 119 idem, y número 180, don Fernando Voltas y Verdes, 210 idem.

Con la presente relación quedan terminados los exámenes de la primera vuelta del tercer grupo.

ENFERMEDADES DE LOS OJOS

CONSULTA DR. BLANES
Estudiante del Dr. Albités. Oculista
profesional, 20 años de experiencia.

Consulta diaria de 8 a 1 y de 2 a 4
Gratis de 4 a 5.
ANTONIO VICO.—ALMERIA.

Dios que el que se halle encarnado, el que llevamos en el fondo de nuestra propia conciencia,

Y cuando eso tratáis de llevarlo á la esfera de la vida, mirad lo que se contempla; todos lo estamos viendo. En esto á nadie critico, á nadie censuro; faltaría á lo que comenzando aquí por ser de obligada cortesía hacia vosotros, y al respeto de las creencias en que podéis comulgar, sería de todo punto incompatible con el primordial deber que el cumplimiento de mi oficio me impone, que es el de no herir confesión alguna determinada, sino fijar esta obra que en el proceso del espíritu va realizando la Filosofía, llevando á la determinación de condiciones de vida regulando su movimiento, como el organismo toma su sencilla en el medio ambiente en que vive.

Sin necesidad de que yo insista en esa protesta que es de todo punto innecesaria, puedo desde luego afirmar que cuando llevamos ese sentido á las relaciones de la vida, cuanto más veáis que se eleva el espíritu del hombre sobre los cerrados límites en que la fe petrifica la conciencia, se reproduce como por modo eterno aquella parábola del samaritano.

Ante el recuerdo de aquella parábola, decidme: En quién estaba encarnado el más humano y piadoso sentido de la vida? En el fariseo, creyente, que huye sin aliviar la desdicha de su semejante, ó

Los gitanos de Europa

Se sabe por las últimas estadísticas que no son menos de 600.000 los cañíz, zíngaros y gitanos errantes que, vestidos con los colorines que tanto los seducen, con sus osos, monos, calderas, cestas, burros y caballejos, recorren constantemente las comarcas de Europa.

Sólo en Rumanía hay más de doscientos mil y otros tantos en Inglaterra.

Generalmente, los de todos los países, son nómadas, menos los de España, que rara vez pasan la frontera.

Contra el movimiento de las tribus de zíngaros en la Europa central, se han dictado órdenes severísimas y tomado medidas para evitar epidemias.

En consecuencia de tales disposiciones, con frecuencia ocurren incidentes muy curiosos cuando los zíngaros no pueden atravesar con su habilidad acostumbrada la malla que tienden los representantes de la fuerza pública.

Por ejemplo: una numerosa caravana de zíngaros fué conducida por los franceses á la frontera suiza, y si entrar en la patria de Guillermo Tell salieron al paso los guardias suizos y obligaron á establecer el campamento á los gitanos, como si estuviesen á caballo, en la línea de la frontera, sin permitirles entre unos y otros avanzar ni retroceder. La situación era insostenible, y de acuerdo las autoridades suizas y francesas, resolvieron, después de un mes, el regalo de los zíngaros á los alemanes, por la frontera de Alsacia.

A los pocos días los alemanes habían devuelto á los franceses el obsequio y los zíngaros se vieron nuevamente rechazados, teniendo que refugiarse en el punto donde convergen los confines de Alemania, de Francia y de Bélgica. Los gendarmes de los tres países los tenían sitiados en el estrecho límite de las zonas fronterizas, hasta que resolvieron vender ó quemar cuanto poseían y se dispersaron los de la tribu utilizando medios ferroviarios.

—Diputación provincial de Almería: Distribución de fondos correspondiente á Junio del año corriente.

—De la misma: Nombramiento de agentes ejecutivos para los pueblos de esta provincia y su capital, á favor de don Francisco Guerrero Rodríguez.

—Providencias y edictos del Ayuntamiento de Cuevas.

—Se vende una muestra propia para establecimiento de Razón en la administración de EL POPULAR.

De unas de estas caravanas que corrían por Europa central murrió el jefe en un pueblo de Champana.

Toda la tribu acudió á los suenos funerales hechos en la iglesia en sufragio del alma del gitano y por la noche, burlando la vigilancia de los guardianes, se retiraron en el cementerio para regar la tumba con muchas botellas de blanco y tinto.

—Aparatos ortopédicos

Se hacen toda clase de bragueros para la contención de las hernias por dificultades que sean, como la faja especial elástica para señora, de reducción de vientre ó desviación de la matriz y faja para cinturones, aparatos para desviación de pies y piernas y la columna vertebral. Colchones bastillados.

—Gayetano Ledesma NORIA 28

—Banco Español DE CRÉDITO Compra de libros en Almería

Cheque si Londres: 2 céntimos por bajo de la cotización oficial. Letra á 8 díes: 1 céntimo. Londres: 6 céntimos menos de la rotación oficial.

—Sección Oficial

—Boletín

El publicado ayer contiene entre otros los siguientes asuntos:

—Ministerio de la Gobernación: Real orden circular sobre la instalación ya efectuada, del pabellón quirúrgico del sanatorio marítimo de Oza.

—Jefatura de minas: Notificaciones á don Salvador del Moral y don Vicente Gómez de Mercado sobre admisión de registros solicitados por los mismos.

—Todo propietario de bicicletas, tendrá derecho á la conservación de la misma tomando un abono por valor de dos pesetas mensuales.

Si la bicicleta sufriera una rotura cuya reparación importara más de cuatro pesetas se hará cargo del propietario las reparaciones.

Todo propietario de máquinas de coser tendrá derecho á una limpieza y reparación semanal por una cuota mensual da dos reales.

—Juzgado municipal de esta Capital: Lista definitiva de cabezas de familia, en el expediente tramitado para la rectificación en el presente año de las listas de Jurados.

—Diputación provincial de Almería: Distribución de fondos correspondiente á Junio del año corriente.

—De la misma: Nombramiento de agentes ejecutivos para los pueblos de esta provincia y su capital, á favor de don Francisco Guerrero Rodríguez.

—Providencias y edictos del Ayuntamiento de Cuevas.

—Se vende una muestra propia para establecimiento de Razón en la administración de EL POPULAR.

—MOTORES "CROSSLEY" de MANCHESTER

Diseños de todos los perfeccionamientos más modernos. Motores á gas pobre, gas del aluminio, gasolina, petróleo, creoseta, etc. Gasógenos de aspiración para quemar toda clase de antracitas, cok, turbas, carbón vegetal, desperdicios de maderas, erujos, etc.

—Seguridad, economía y sencillez

—Dirección: CROSSLEY BROTHERS LTD., Fuentarral 6, Madrid.

—Agencia para Granada, Jaén y Almería

Aznar, Tonda y Cia., S. en C. Calle Castellar 2.—Almería

Presupuestos y detalles gratis

—MAQUINARIA E INSTALACIONES EN GENERAL.—CENTRO TÉCNICO.—Apartado, 4.—Teléfono 253

—Plato

—GRAN FABRICA DE PAVIMENTOS HIDRAULICOS

y piedra artificial

—Grandes existencias.—Se hacen toda clase de trabajos especiales.

—Azulejos, Cementos y Cementos Portland de todas clases.

—Esta casa es la que en Almería cuenta con mayores novedades,

emplea los mejores cementos en su fabricación y vende más barato.

—José Vicente Castillo

GRANADA, 95.—ALMERIA

—Servir para que reconozcas lo que debe ser la Historia, pues lo que ésta representa, se impone á los que piensan al tratar de elaborar un concepto propio de su naturaleza y de su destino en el mundo y en el medio social en que se desenvuelven.</p